

三十而立 活潑創新

# 竣驥歡慶三十週年

圖、文◎編輯部

以生產自行車專用袋系列產品聞名業界的竣驥公司，於1月8日在重新裝潢的廠辦合一新空間舉辦三十週年慶雞尾酒會，除了讓業界人士看到嶄新的樣品室、辦公室以外，員工們手工的用心、新品開發的創新，更是竣驥能不斷地改變步伐、更上一層的利器。



▲跟上流行腳步，推出潮流好物信差包。



▲跳脫暗色系的貨袋，Outback系列新品更吸睛。



▲董事長林春山與總經理游麗玉賢伉儷從無到有，齊心打拼出各自的一片天！

## 胼手胝足拼利基

創立於1979年的竣驥，以生產自行車車架保護套起家，早期竣驥董事長林春山及總經理游麗玉事必躬親，林春山回憶道，「從接下第一筆訂單開始，開模組、找材料到送貨，我們一起備物料、疊貨物，一步一腳印，慢慢才成立竣驥公司。」站穩根基後，另開發自行車相關用品專用



▲明亮的廠房令員工有舒適的工作空間。



▲劉韋麟副總(右)與劉子琳經理(左),是游麗玉(中)的最佳左右手。

袋,並以旅行袋與嬰兒車座布為根基,目前主要以歐美、日本市場為主要通路;2002年於廣東深圳設廠,並以Outback品牌行銷;現今台灣本部為營運總部,台中外埔為研發、業務連繫,以製造及開發高階產品為主,員工數目前約有40多位,而廣東深圳廠則專營ODM與OEM的產品生產為主,現員工約有200多人。



▲藝人張洛君(中)對運動與自行車的活動與造勢,都熱心參與並親自主持相關活動。竣驛游麗玉總經理(右二),銓光林文華董事長(右一),劉秋月(左二)。



▲竣驛劉韋麟副總(右一)與業務經理呂靜如小姐(左)搭檔成為最堅強的業務團隊。



▲曾任大甲鳳凰獅子會第三屆會長的游麗玉,與獅子會的姐妹淘們分享建廠30週年的喜悅。

隨著時代的潮流,創新的產品也是業界有目共睹,去年小折熱與環台瘋盛行,竣驛也順勢推出其多樣、亮麗的旅行袋產品;當然女性產品也不遑多讓,花色款式彷彿是單車的貴婦包,能夠裝設於單車,也能休閒購物,功能性十足。新年度的潮流款式單車信差包,同樣在樣品室就能看到,其重視創新研發的行動力,延伸並申請海內外多項專利,對自行車產品的貢獻卯足全力。新廠辦的裝修看得出游總經理的細心,寬廣的廠房,使員工能夠有合適且舒適的空間全力付出,明亮的辦公室更是激盪新創意的苗床,別緻的展示空間讓產品特色一目瞭然。另外,令人矚目的,

是位於第一道牆上逗趣可愛的「魚騎車」壁畫,象徵公司持續以行動力做出創新、活潑的產品,轉動的輪胎也代表騎出生生不息的靈感。



◀環瑋陳欽嬌(左),總經理邱韋莊為其女兒,像不像一對姐妹花。



▲一路走來的支持。左一、左二為盛傑公司董事長陳威達賢伉儷，左三為竣驛與野實董事長林春山，右二為總經理游麗玉，右一為野實總經理李有義。



▲菲力董事長簡正雄賢伉儷特別前來祝賀。



▲林春山董事長、游麗玉總經理以及野實林柏維(董事長大公子)。



▲鉸光公司林好慧全家福。



▲林春山董事長(右二)在業界人緣極佳，左起精展公司董事長江乃文、竣驛副總劉章麟，右為SRAM亞洲區總經理Hank高。

## 慶功晚宴

董事長林春山賢伉儷除了在自行車界的深耕，在公益事業上也是有錢出錢、有力出力，也因此人脈廣闊且人緣極佳，為感謝所有協力廠商及客戶好友們，當天晚上另於台中潮港城餐廳設宴 50 餘桌，同時

設置尾牙宴，表揚年度優良員工，也同時進行抽獎活動；在業界是人人稱羨的模範夫妻，在地方也是貢獻良多的志工；晚宴會場設有生日蛋糕，引發賓客好奇，宴席終了才告知是林董事長的農曆生日，也與大家一起分享喜悅，其行事低調的個性，令人感佩。

